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I. MỤC ĐÍCH-YÊU CẦU: 

- Trẻ biết nói lên ý tưởng tạo hình của mình. 

- Trẻ biết phối hợp các kỹ năng: tô màu, nặn, dán, xếp hình… để tạo thành sản phẩm. 

- Trẻ biết phối hợp các nguyên vật liệu để tạo ra sản phẩm theo ý thích. 

- Phát triển các kỹ năng và phát triển khả năng độc lập sáng tạo. 

- Trẻ biết và gọi tên được một số phương tiện giao thông đường bộ. Giáo dục trẻ biết 

tuân thủ luật khi tham gia giao thông. 

- Trẻ biết nhận xét sản phẩm của mình và bạn. Trẻ biết giữ gìn yêu quý sản phẩm của 

mình và bạn. 

- Trẻ biết đặt tên cho sản phẩm tạo hình. 

II. CHUẨN BỊ: 

- Giáo án điện tử. 

- Mẫu tạo hình những chiếc xe nghộ nghĩnh của cô. 

- Nhạc. 

- Các dụng cụ và nguyên vật liệu tạo hình. 

- Góc trưng bày sản phẩm.  

III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG: 

* HOẠT ĐỘNG 1: ẢO THUẬT GIA. 

- Cô và trẻ cùng vận động bài: Vòng xe quay nhanh. 

- Cô và các con vừa vận động bài hát nói về xe gì vậy các con? 

- Vậy xe buýt là phương tiện giao thông đường gì nè? 

- Khi tham gia giao thông trên các phương tiện công cộng thì chúng ta phải làm gì nè? 

- Hằng ngày cha mẹ các con chở các con đến trường bằng phương tiện gì? 



- Bạn nào cho cô biết khi đi trên xe máy chúng ta phải làm gì đển đảm bảo an toàn? 

- Ngoài xe buýt ra các con còn biết phương tiện nào là phương tiện giao thông đường 

bộ nữa? 

=> Giáo dục trẻ biết tuân thủ luật khi tham gia giao thông.  

- Nhà ảo thuật xuất hiện và đem đến cho trẻ các sản phẩm về phương tiện giao thông. 

* HOẠT ĐỘNG 2: BÉ KHÉO TAY 

- Cô và trẻ lần lượt cùng quan sát những sản phẩm tạo hình xe của cô. 

- Mẫu gợi ý 1: Tạo hình xe đạp. (tô màu, trang trí, dán bánh cho xe đạp…). 

- Mẫu gợi ý 2: Tạo hình xe buýt. (lá cây, màu sáp, …). 

- Mẫu gợi ý 3: Tạo hình xe ô tô. (lá cây, màu sáp, …). 

- Mẫu gợi ý 3: Tạo hình xe ô tô. (chai nhựa, lõi bắp, dán các chi tiết…). 

+ Hỏi trẻ có nhận xét gì về từng loại xe? 

+ Được sử dụng bằng các nguyên vật liệu gì?  

+ Cô thực hiện như thế nào và sử dụng cách gì để tạo thành? 

=> Cô tóm lại cách tạo hình cho từng loại xe. 

- Cô giới thiệu và cho trẻ xem thêm một số loại xe được tạo hình từ nhiều nguyên vật 

liệu khác nhau.  

- Cô hỏi ý tưởng của trẻ? 

- Cô giới thiệu các nguyên vật liệu ở mỗi bàn và cho trẻ tự chạy về bàn có chứa 

nguyên vật liệu mà mình yêu thích. 

=> Cô giáo dục trẻ trong quá trình thực hiện và tạo ra sản phẩm:  

- Cô mở nhạc không lời bài hát cho trẻ thực hiện. 

- Cô quan sát, gợi mở và giúp đỡ trẻ khi cần thiết. 

*HOẠT ĐỘNG 3: TRƯNG BÀY VÀ NHẬN XÉT SẢN PHẨM 

- Cô cho từng trẻ mang sản phẩm lên. 

- Cô mời 2-3 trẻ lên giới thiệu và đặt tên cho sản phẩm của mình và nhận xét sản 

phẩm mà trẻ cảm thấy thích nhất. 

- Cô nhận xét chung: Tuyên dương những sản phẩm đẹp, sáng tạo và động viên những 

sản phẩm chưa đẹp, chưa xong lần sau cố gắng hơn. 


